



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 暴雨过后疾病多发 专家教您如何防范

本报讯(记者叶子)日前,记者从市疾控中心及我市多家医院了解到,近日因下雨趟水患上各种皮肤病的市民骤增,主要是脚气、浸渍性皮炎、虫咬性皮炎、皮肤外伤感染等。市疾控中心传防科专家提醒,暴雨过后,气温开始迅速回升,部分路段积水尚未退去,一些小区仍然存在渍水状况。建议市民尽量不要赤足接触内涝积水,同时要加强自我防护。

“一般暴雨过后,渍水很脏,有许多病菌,市民趟水后细菌容易从皮肤毛孔趁虚而入,如市民脚上正好有破口,便很容易患上脚气等疾病。”咸安区中医院北门分院内科主任王秀枝提醒,趟过积水的市民,回家后要及时清洗皮肤,有破损伤口及时用碘酒消毒。本身有脚气等真菌感染的市民可涂擦药物预防,防止病情加重。如皮肤出现红、肿症状2到3天还未缓解,就应及时到医院治疗。

此外王秀枝介绍,一般出现洪涝灾害后,容易出现痢疾、红眼病、血吸虫病等传染病,这是与水源被污染、洪水过后人们相对聚集,互相接触频繁有关,为消化道类、接触类传染病的扩散创造了条件。

雨后清淤消杀及防“四害”显得尤为重要。市疾控中心消毒与病媒生物防治科主任李华民提醒,暴雨后,广大市民应做好渍水后的卫生防病,注意食品、饮用水和环境卫生,减少疾病的的发生。

俗话说病从口入。李华民强调,市民应注意食品卫生,不吃腐败变质或被污水浸泡过的食物,不吃剩饭剩菜,不吃生冷食物,不喝生水、不吃淹死、病死的禽畜和水产品。同时,食物生熟要分开,碗筷要清洁消毒后使用。

“此外,注意环境卫生也是非常重要的一个环节。”李华民提醒,积水退去后,很可能留下大量病菌,大件家具如沙



发、床、桌椅等,尽量消毒后曝晒,污水泡过的衣物、床单可用84消毒液浸泡,清洗后再使用。同时,要将人、禽畜的粪便、排泄物以及垃圾等清理干净,还要保持房屋和附近地面的整洁干燥,外门、窗及室内也要用消毒液消毒。一旦感觉身体不适,如:发热、腹泻等症状要及时找医生诊治。

湖北科技学院附属第二医院  
邀请武大医院教授  
来咸作专题讲座



本报讯(记者叶子通讯员程仁杰)8月10日下午,湖北科技学院附属第二医院邀请武汉大学人民医院徐顺生教授来院作专题讲座。附二医院院长黎群武出席讲座并对徐教授到来表示热烈欢迎。该院领导班子成员、院精神科迎评办全体成员和精神科相关医护人员聆听讲座。

讲座上,徐教授首先阐述了精神科评建省级重点专科对医院发展的重要意义和深远影响,他从评建工作的主要评分标准、流程步骤等方面作了深刻解说,并从医院资源、医疗服务、人才结构、科研项目等四个方面对精神科评估体系作了全面系统的讲解。

整场讲座,徐教授结合多年的精神科管理和评审经验,对附二医院精神科评建工作提出自己的建议和指导。附二医院精神科相关负责人表示,徐教授的讲课既通俗易懂又耐人寻味,使科室医护人员感触颇深,受益匪浅,对促进医院精神科评建工作具有极其重要的意义。

同济赤壁医院

## 成功治疗三叉神经痛患者

本报讯(记者叶子通讯员刘纯)日前,赤壁市患者胡女士因“三叉神经痛致右侧颜面部疼痛18年”被同济赤壁医院收治入院,经该院疼痛科主任胡利民经仔细诊疗评估后,进行在CT三围引导下行“经皮穿刺卵圆孔阿霉素注射神经毁损术”,使患者困扰多年的疼痛明显减轻。

据了解,该项技术是目前治疗三

叉神经痛的临床有效技术。此次同济赤壁医院首次独立开展此项治疗技术,成功填补赤壁市独立开展此项治疗技术的空白,为当地患者带来福音。

“目前该科室采用的‘CT引导下经皮穿刺卵圆孔阿霉素注射神经毁损术’具有微创、经济方便、疗效佳等优点。其以创伤小、疗效好、时间短、恢复快等优势成为目前疼痛科手术大趋

势。”据胡利民介绍,近年来,同济赤壁医院不断引进优秀人才与前沿设备,在肿瘤介入科、外科、神经内科、疼痛科等方面不断加强技术创新。此次同济赤壁医院“CT引导下经皮穿刺卵圆孔阿霉素注射神经毁损术”的成功应用,标志着同济赤壁医院疼痛科疾病治疗水平从此又登上了一个新的台阶。

市委第一巡察组

## 召开巡察市中医院情况反馈会

本报讯(记者叶子通讯员宋徐帆)8月9日,市委第一巡察组召开巡察市中医院情况反馈会。会上,市委第一巡察组反馈了本次巡察过程中发现的问题,并提出了整改意见。

会议要求,市中医院党委要提高政治站位,强化“四个意识”,紧密联系医院改革发展实际,切实加

强党的领导;要认真履行“两个责任”,建立健全风险防控制度,运用监督执纪“四种形态”,深入推进全面从严治党;要着力强化内部管理,以解放思想、鲜明的态度、有力的举措、务实的作风,不断提高管理水平和医疗服务;要切实担负起巡察整改的政治责任,全面彻底抓

好整改。

市中医院相关负责人表示,将进一步落实领导责任,研究制定整改方案,逐条逐项抓好整改,并将巡察成果与医院推进全面从严治党加强各项管理结合起来,与业务工作结合起来,全力推动我市中医药事业健康发展。

## 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门温泉马柏大道168号,西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)